MOTION 

DE L'ASSEMBLEE DEPARTEMENTALE DE LA LOZERE 

sur le maintien de l'ATESAT sur le territoire 

L'ATESAT  - Assistance Technique fournie par l'Etat pour des raisons de Solidarité et d'Aménagement du Territoire  - permet aux collectivités éligibles qui ne disposent pas de moyens budgétaires suffisants de bénéficier pour un coût forfaitaire d'un appui des services de l'Etat , plus particulièrement  en matière de voirie.

CONSIDERANT :

· l'intérêt, voire la nécessité pour les communes et les maires en zone rurale de bénéficier  de conseils et d'une assistance juridique, technique et administrative, pour la constitution des dossiers de voirie et d'urbanisme (Application du Droit des Sols -ADS), eu égard à la complexité des démarches et des procédures, compte-tenu des enjeux qui s'y rattachent en matière de responsabilité, 

· le rôle essentiel de la DDT  qui porte sur le département ces missions obligatoires de l'Etat, d' assistance en matière d'ingénierie territoriale publique et de voirie. 

Le Conseil général de la Lozère réuni en séance publique ce vendredi 21 décembre 2012 :

DEMANDE 

· à l'Etat et, plus particulièrement à son représentant,  Monsieur le Préfet de la Lozère, de rester mobilisé et vigilant et de tout mettre en œuvre pour ne pas remettre en cause ce service de proximité indispensable en Lozère, classée intégralement en Zone de Revitalisation Rurale ( ZRR ). Il est par ailleurs difficile de proposer un modèle économique de substitution. 

MOTION ADOPTEE A L'UNANIMITE

