MOTION

DE L’ASSEMBLEE DEPARTEMENTALE DE LA LOZERE

POUR LE MAINTIEN DES TRAINS «  L'AUBRAC » et «  LE CEVENOL »

DANS LE RESEAU NATIONAL

------------------

CONSIDERANT :

· L’importance fondamentale en terme d'aménagement du territoire pour le département de la Lozère des deux dessertes ferroviaires nationales, « L'Aubrac » et « Le Cévenol » reliant Clermont Ferrand à Béziers et Marseille ( via Nîmes ) et passant par le Massif-Central et la Lozère, 

· Les menaces constantes qui pèsent sur la pérennité de ces lignes,

Le Conseil Général de la Lozère, réuni en séance publique ce vendredi 21 décembre 2012 :

· AFFIRME son attachement à ces lignes comme il le fait régulièrement et notamment au travers d'une précédente motion adoptée à l'unanimité le 26 septembre 2008.

· RAPPELLE l’importance de ces liaisons pour les territoires desservis, les  voyageurs, la fréquentation touristique, le frêt et les retombées économiques qui en découlent.

· DEMANDE le maintien du statut national actuel de ces trains au titre des Trains d'Equilibre du Territoire (TET ) et demande la pérennisation des conventions s'y rapportant.

· DEMANDE à ce titre le maintien de moyens suffisants et une amélioration de la qualité du service de ces trains dans le strict respect de la Convention des Trains d' Equilibre du Territoire ou similaires.

· DEMANDE à RFF d'investir dans des travaux d'entretien et de rénovation conséquents sur les voies et les ouvrages d’art de ces lignes.

MOTION ADOPTEE A L'UNANIMITE

